
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСКОНСУЛЬТ, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Харків

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  впевнений користувач: MS Office (Word, Exсel), навички роботи з Internet,
інформаційно-пошукова система Ліга Закон, електронні державні реєстри. українська – рідна, російська – рідна,
англійська – продвинута (атестат Луганського ліцею іноземних мов). Адвокатська діяльність з березня 2014 року. З
січня 2012 року по листопад 2013 року – юрисконсульт промислового підприємства: - захист правових інтересів
підприємства; - допомога в організації проведення Загальних зборів учасників ТОВ, оформлення протоколів
Загальних зборів; - розробка установчих документів, змін до них; - отриманні документів дозвільного характеру; -
методичне керівництво правовою роботою на підприємстві, надання юридичної допомоги структурним підрозділам; -
практичне застосування цивільного, господарського, корпоративного, земельного, кримінального, міжнародного
права. - взаємодія з органами державної влади та місцевого самоврядування; - юридичний супровід укладення
кредитних та пов’язаних з ними інших договорів; - ведення претензійно-позовної роботи, складення процесуальних
документів; - представництво інтересів підприємства у судах всіх юрисдикцій; - підготовка висновків з правових
питань, які виникали в процесі діяльності підприємства; - робота з відділами Державної виконавчої служби,
контролюючими органами. З 12.05.2008 по 30.12.2011 – від спеціаліста 2 категорії до головного спеціаліста –
юрисконсульта - Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області: - представництво
інтересів органу державної влади у судах всіх юрисдикцій; - практичне застосування цивільного, господарського,
податкового, земельного, кримінального, міжнародного права; - розробка проектів, укладення, внесення змін,
розірвання, визнання недійними договорів купівлі-продажу та оренди державного майна, а також інших
господарських та цивільних договорів; - підготовка висновків з правових питань, які виникали в процесі діяльності
органу державної влади; - робота з відділами Державної виконавчої служби, контролюючими органами; - досвід
виконання функцій начальника юридичного відділу. З 02.04.2007 по 01.02.2008 – слідчий УМВС в Луганській області
(відділення з розслідування злочинів у сфері економіки).Основна – вища юридична З 01.09.2002 по 23.06.2007
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого, правознавство, спеціаліст.Додаткова – вища
економічна З 01.09.2007 по 01.03.2010 Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, Інститут
післядипломної освіти та дистанційного навчання, бухгалтерський облік та звітність, спеціаліст.

https://jobs.ua/resume/kharkov
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